

~MI AMORE SRL~

Cod CAEN 5610 – Restaurante

Această clasă include activitatea de asigurare a serviciilor de servire a mesei pentru clienți, fie că sunt serviți stând la masă sau se servesc singuri dintr-un galantar cu produse, fie că mănâncă mesele preparate în incintă, că le iau acasă sau că le sunt livrate la domiciliu. Aceasta include prepararea și servirea meselor pentru consumul imediat din autovehicule sau cărucioare fără motor.



Italia e mai aproape
decât crezi ...

Descrierea afacerii

MI AMORE SRL are ca obiect de activitate distribuția înghețatei și produsele aferente ei pe piața românească. Scopul principal al firmei este să asigure pieței produsele în cantitatea și de calitate necesară, care să permită onorarea cerințelor clienților tradiționali și ocazionali din țară.

MEMBRII 10F : Maxim Andreea-Kristyana, Nițuleac Ilinca-Ioana, Azamfire Crăița-Ioana

PARTENERI	ACTIVITĂȚI	VALOARE	RELATIILE CU CLIENȚII	SEGMENTELE DE CLIENȚI
<p>SILVIERO MARIA -distribuitor de înghețată italiană</p> <p>GLOVO- firmă de livrare</p> <p>ECOPOR- firmă care se ocupă cu personalizarea obiectelor din porțelan pentru vesela folosită la servirea clienților în sediu</p> <p>ISA Organizări evenimente</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Livrare la domiciliu • Servim produse de patiserie care se completează cu înghețata • Iarna avem o gamă variată de ciocolată caldă care se servește cu înghețata 	<p>Oferim produse de înaltă calitate la un preț accesibil ce satisfac toate gusturile și poftele clienților. Oferim sortimentele de înghețată pentru diferitele evenimente organizate de parteneri.</p>	<p>miamore@yahoo.com</p> <ul style="list-style-type: none"> • L-V: 09-21 • S-D: 10-18 • 0759360191 • Rețelele de socializare • Direct la sediul nostru 	<p>Afacerea vizează persoanele de toate vârstele, în special adolescenții și îndrăgostiții.</p>
	<p>RESURSE</p> <ul style="list-style-type: none"> • Resurse umane:angajații • Resurse financiare:împrumutul bancar și sursele proprii • Drepturi de autor și licențe • Resurse naturale:bunuri de producție și echipamente 		<p>CANAL DE DISTRIBUȚIE</p> <ul style="list-style-type: none"> • Glovo • Sediul 	
<p>COSTURI</p> <ul style="list-style-type: none"> • Costuri cu materia primă • Costuri cu chiria și mobilitățile • Costuri salariale • Costuri pentru promovare 		<p>VENITURI</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vânzări directe • Colaborarea cu partenerii 		